

Caractéristiques:

Couleur fleur : rouge fonc $\tilde{\mathbf{A}}f\hat{\mathbf{A}}$ ©

Couleur feuillage:
Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Juin - Octobre
Type de feuillage: persistant
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



SALVIA microphylla 'Royal Bumble'

-> Accéder à la fiche de SALVIA microphylla 'Royal Bumble' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : SALVIA microphylla 'Royal Bumble'

Famille: Lamiaceae

Description de SALVIA microphylla 'Royal Bumble'

La SALVIA microphylla 'Royal Bumble' est une sauge arbustive bien robuste. Le feuillage semi-persistant est constitu? de petites feuilles arrondies, vert fonc?, d'environ 1 cm. L'arbuste peut atteindre 60/80 cm de hauteur, pour 50/60 cm de large. La floraison d?bute en mai pour se poursuivre durant tout l'?t?, jusqu'? novembre. Les fleurs de 2/2,5 cm de longueur sont d'un rouge superbement lumineux et intense. Cet arbuste originaire du sud-ouest des Etats-Unis et du Mexique n?cessite un terrain bien drain? et ensoleill? Moins sensible ? l'humidit? que la SALVIA chamaedryoides, il est n?anmoins pr?f?rable de la planter en terrain bien drain?. La SALVIA microphylla tient tr?s bien dans des conditions expos?es de bord de mer.

Entretien de SALVIA microphylla 'Royal Bumble'

A la fin de l'été retailler la partie haute de la plante, afin de reduire sa voilure en hiver. Au redémarrage en avril vous pouvez faire une taille plus courte.

EMPLACEMENT

Emplacement de SALVIA microphylla 'Royal Bumble'

Type de sol de SALVIA microphylla 'Royal Bumble'

PARTICULARITÉ

SALVIA microphylla 'Royal Bumble' supporte le vent.

SALVIA microphylla 'Royal Bumble' est une plante á feuillage persistant.

SALVIA microphylla 'Royal Bumble' est odorante .

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr